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OEMA A

Na ypadei n e€iowon tou kKUKAoU, TTou €xel KEvtpo K(Xo, Yo) KaL aKTiva p.
(4 povadeg)

Note n e€lowon x> +y?+ Ax+ By + =0 maplotdvel KUKAO;
Molo glval To KEVIPO TOU KoL ToLla N aktiva Tou; (5 povadeg)

MNote n e€iowon Ax + By + = 0 maplotavel evBeia;
MNote opiletal o cuvteAeotng dtevBuUVONC TNG KAL TTOLOG €lval AUTOG;
(4 povadeg)

Na xyapaktnploete TG MPOTACEL ToOU akoAouBolv, ypadovtag oTO
TeTpadlo coag tnv €vdel€n Iwotd N AdabBog OSimAa oto ypApupa TOU
QVTLOTOLXEL o€ KAOe mpoOTAON:

a) To onpeio (1, -1) avikeL otov KUKAO X? +y2 = 2.

B) O kUkAocg x?> +y2 =4 koL n euvBeia y = 2x epantovralt.

v) H eflowon x> + y2 + A2 = 0, pue A mpaypatiko oaptBud, sival efiowon
KUKAOU. (6 povadeg)

Jtn otnAn A &ivovrtal ol €§lowoelg mMou mapLotTdvouv KUKAOUC KoL OTn
otNAn B ta Kévipa Twv KUKAWV Kol oL oKtiveg toug. Na ypdaypete oto
TeTPpAdLO 00C TO YypAMHA TNG OTAANG A Kal SdimAa oe kaBe ypdppa tov
aplOpo tng otNAng B movu avtiotolxel otn ocwotn §lowon tou KUKAOU.

2tiAn A >TiAn B
a) x> +y?-6x+4y-3=0 1) K(0,-1) p=2
B) x*+(y+1)*=4 2) K(3,-2) p=1

3) K(3,-2) p=4
(6 povadec)
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OEMA B
Alvetal n euBeia € pe e€lowon 3 x+4y=12.
o) Na Bpeite tnv eélowon tng evubeiag {, n onmoila eivatl mapaAAnAn otnv

gvBeia € kol SLEpyeTal amod To onueio A[2,-%). (7 povadeg)

B) Na BpeBel n e€iowon tng pecomapdaAAnAng euvBeiag n Twv evbelwy €
Kat . (10 povadeg)

Y) Av n euBeia € tépuvel tov afova y'y oto onueio B kat n euBeia T tov
afova x'x oto onueio I, va urmtoAoytotel to epfadov tou tptywvou ABT.
(8 povadeg)

OEMAT
e tpiywvo ABT €xoupe A(-1, -1), B(4, 5) kat n kopudn I elval ocnueio tng
gvBelagy=5x-15. Av to epBadodv tou tplywvou ABT eival too pe 9,5, va
BpeboUv oL ouvteTayueveg tng kopudng I. (10 povadeg)

Ye kapteolavo emimebo Oxy BewpouUpe KUkAo C mou OLEpXeTal aAmo TO
onueto A(3, 10) kat €xeL kévtpo to K(4, 8).

a) Na Seiete 6tL C: (x-4)>+ (y-8)? =5 kaL éneitta va Bpeite tnv efiowon
NG evBeiag € mou SLEpxeTal ano ta onueia O kat K. (6 povadeg)

B) Na BpeBolv ta onpeia topung tou KUKkAou C pe tnv evBeia €.
(5 povadeg)
Y) Ano ta onpeia tou KUKAou C va Bpelte TIC CUVTETAYUEVEG:
1) Tou onueiou MOV ATEXEL TN ULKPOTEPN ATOCTAOCN ATIO TNV APXN TWV

afovwy, (2 povadeg)

L) Tou onpelou movu améxel tn peyaAltepn andéotacn and tTnv apxn Twv

afovwv. (2 povadeg)
OEMA A

Alvetal n e€iowon (x+y+1)+k(x-y-5)=0 (1), k € IR.
a) Na dexBel otL yia kaBe TIun tng mapapérpou Kk n efiowon (1)
maplotavel evBelia. (5 povadeg)

B) Na &ewxBbel otL 0Aeg oL gubeieg, mou opilovtal and tnv efiowon (1),
SLépxovtal ano otabepd onueio, to A(2, -3). (5 povadeg)



v) Na BpeBel n tiun tou Kk, yia tnv omoia n (1) mapiotavel svbeia €

KaBetn otov x'x. Nowa n e§iowon tng euBelag ¢; (5 povadec)
A, Alvetoln efiowon x> +y?-20uvOx-2nuby-3=0,0 <0< 2m.

o) Na Se1xBel o0tL yia kaBe 6, n e€lowon autn maplotavel KUKAO, Tou

omoilou va nmpoodLloploete TO KEVIPO KAl TNV aKTiva. (5 povadeg)
B) Na 6e1xBel 6tL n euBeia ocuvO x + NnuOy +1 =0 epanteTaL oTov
TapPATAVW KUKAO. (5 povadeg)

ZAZ EYXOMAZITE EMITYXIA!



